

# 一句话惹怒早点摊主，环卫工被打伤

南京军区总院门口摊贩占道经营垃圾扔一地，环卫工多次投诉无效

昨天上午6点左右，在南京军区总医院大门口，一对摆早点摊的小贩夫妇与女环卫工曹师傅发生口角，曹师傅腰部和脸部受伤，被送进医院治疗。现代快报记者了解到，这起环卫工与摊贩的纠纷事件，再次暴露出两区交界地带城管管理难的痼疾。

实习生 王成超  
现代快报记者 赵守诚 文/摄

## 环卫工与早点摊贩发生纠纷

曹师傅和丈夫沈师傅都是环卫工，两人来自徐州，负责中山东路东起黄埔路，西至龙蟠中路这一段的环卫保洁。昨天早上，沈师傅因为牙疼上班迟了些，曹师傅凌晨3点多就赶来扫马路了。

在军区总院门诊5楼的超声科，曹师傅向现代快报记者讲述了事情的经过。

曹师傅说，军总门口早点摊大概有五六家，由于近期要进行文明城市创建大检查，她在事发前一天就与摊主说过，让他们第二天不要来摆摊，却仍有摊主不听劝，第二天一大早就来摆。曹师傅气不过，便数落了其中一对摊主夫妇几句，说他们脸皮真厚，讲了不让摆



曹师傅与老公在医院



早在2011年9月24日，现代快报就曾报道南京军区总院门口小贩与城管“打游击”

摊还是摆。

曹师傅说，正是这句“脸皮厚”激怒了对方，对方骂了很多脏话。曹师傅忍不住与他们对骂起来，最后纠纷升级，撕扯成一团。

事发后一名路人报了警，警察将男摊主带走，曹师傅到医院检查治疗。曹师傅的左脸颊明显淤青红肿，病历上写着“头部外伤，腰部外伤”。

现代快报记者赶到后宰门派出所，没能找到那名男摊主，警方称此事正在调查中。

## 与早点摊贩的矛盾早就有了

“其实这些摊贩和我们环卫工的矛盾早就有了”。坐在一旁的沈师傅说。他们夫妇干环卫工8年了，自2009年从科巷调到中山东路后，这些早点

小摊贩一直在军区总医院门前占道经营，因为卫生等问题，双方积怨已深。

“说实话，这些早点摊加重了环卫工的负担。他们每天早晨4点就来摆摊，摆到7点多收摊。垃圾散落一地，包括塑料袋、包装盒、包装纸等。我们每天光扫这些摊点周围的垃圾就能堆满两大垃圾箱。”夫妇二人均已年过四十，每天凌晨3点半就起来扫大街，一直干到晚上6点才下班，中午也就歇息1个多小时。这次被打伤后，曹师傅光检查的费用就花去700多元。700元，相当于一个月的房租。

除了制造大量垃圾，这些早点摊还阻碍交通，影响城市形象。“你说摆摊摆哪不好，偏要摆在自行车道上，而且摊点旁边就是人流量极大的医院。”对于早点摊占道经营，沈师傅向环卫所领导和市政执法部门反映过多次，还打过12345市政府热线，效果一直不大。

## 原因分析

### 四个原因，导致城管整治难

早点摊为何难以治理？现代快报记者来到玄武区梅园新村街道城管中心。“不是我们不管，我们一直在管，但是因为中山东路军区总院前的这一段路情况很复杂，所以管理起来很困难。”一位城管执法人员说。

首先，城管执法的第一个困难是时间。因为早点摊大多出现在早晨4点到7点半之间，而城管上班时间则刚好是7点半。换句话说，这些小摊点摸清了执法队员的上班时间，在执法队员上班之前就收摊，而长期提前上班并不现实。

其次，早点摊的制作成本极低，即使被城管抓了没收，这些摊贩也不会多在乎。一些摊主宁可不要这些东西也不去交200元的罚款。

第三，军区总院极佳的地理位置促使了这些早点摊屡禁不止。人流量很大，天亮就有生意了，而且生意都非常好。在巨大的利润面前，一些摊贩屡教不改，摆了罚了再摆。

第四点，也是最重要的一

点，这些不法摊贩利用这段中山东路的特殊性与执法人员打起“游击战”。这一段路恰好是玄武区与秦淮区的分界线。路北属于玄武区，而路南则属于秦淮区。“我们早上去抓他们，他们就跑到路南秦淮区那边了，你要是强行过去抓他，他说你不是秦淮区的，理直气壮说你管不着。”

城管队员们表示，他们还遇见过这样的情况，要是两边都有城管来抓，一些商贩更是不顾自身生命安全，跑到马路中间的黄线上卖早点，搞得两边都说不清，彻头彻尾和你耍无赖。因此，也曾出现过早点小贩被车撞伤的事故。

虽然感到很棘手，但梅园新村街道城管中心的黄队长仍向记者表示了整治的决心。“我们加派大量人手对这一路段进行整治，同时对城管人员上班时间做长期调整，尽量能调整到早晨6点甚至5点半就上班，争取杜绝乱摆早点摊非法行为，还民众一个安全有序的马路。”



现代快报

今天购买  
很划算



订购热线  
400-025-9697



专注健康产业 45 年 2 次获得美国总统“E”奖

**美国高端健康品 全场特惠中**

now 诺奥为美国知名品牌，创立于 1968 年，畅销全球 72 个国家，为全球最大健康品生产、销售企业之一，拥有美国最高科技八大实验室，203000 平方英尺生产厂房；诺奥汇集全球精粹，只选用天然及有机原料，并同时通过 FDA 审查、GMP 认证、国际有机认证，天然、安全、高效。

**便秘上火青春痘  
就用：诺奥芦荟软胶囊**

诺奥芦荟软胶囊由 200:1 全天然芦荟浓缩提取，每粒相当于 5000mg 芦荟凝胶，可促进肠道自然蠕动，顺畅排出毒素，美白肌肤、增加弹性。

便秘、痔疮、上火、口臭、青春痘、皮肤粗糙暗黄等人群尤为适用。

订购热线:400-025-9697

现代快报·快团出品，品质保证。公信力至上，值得信赖！



**高血压等心脑血管人群  
补充诺奥一氧化氮有必要**

一氧化氮在维持血管张力的恒定和调节血压的稳定性中起着重要作用。而其效果好不好取决于 L- 精氨酸含量，现代医学表明，精氨酸及瓜氨酸可以持续促进体内一氧化氮生成。

诺奥氨基酸营养胶囊大大提高一氧化氮补充效果，有益心脑血管健康。

**含量特别高：**精氨酸含量每份高达 1000mg；

**复合配方：**同时添加瓜氨酸，持续长久作用。

**劲爆特惠**

订购热线:400-025-9697



**一夜好觉值千金  
诺奥宁静宝胶囊  
每天不到 1 元钱**



**限量 300 瓶**

优质睡眠，其实并不难。诺奥宁静宝胶囊拒绝一切化学合成，复合 Γ - 氨基丁酸、牛磺酸、肌醇、缬草等多种成分，天然有机，舒缓和抑制过度兴奋和激烈情绪，营养神经，缓解压力，自然安睡。

订购热线:400-025-9697

**韩国品牌血糖仪  
免费赠送**

市民可拨打电话 400-025-9697 进行领取

**精准、便捷测血糖 5 年包换新机**

韩国爱先思公司是以经营血糖监测产品为主的综合性上市企业，拥有亚洲最大的血糖试纸生产线，是血糖仪领域世界知名品牌。

该款由韩国爱先思

**稳定快速 五年包换  
十年保修 自动调码校准**

南京客服中心地址：  
山西路建伟大厦(军人俱乐部对面)7 楼 A3 室



诺奥创始人

**糖尿病人一定要看  
诺奥营养平衡胶囊**

糖尿病人身体功能失衡，加之需要严格的饮食控制，往往导致多种维生素、矿物质等营养元素的摄入不足，所以非常容易出现并发症，病情往往很难稳定。

诺奥营养平衡胶囊，专为糖尿病人设计，富含 25 种维生素和矿物质，复合配方，是含量非常丰富的天然营养大全，在补充糖尿病人特别需要的营养物质以外还能促进碳水化合物代谢，全面提高体质，是糖尿病人必备健康品。

订购热线:400-025-9697

快团订购服务时间:早上 8 点 —— 下午 5 点半

京械广审文第201209280号